



Onderwerp: *Algemene Ledenvergadering 11 maart 2024*
Aanvang: *20.00 uur*
Locatie: *Schietvereniging Delden, De Peppelaar 33, 7491DJ Delden*
Aanwezig: *VVT: P. Ankersmid (secretaris), J. Dorenbusch (penningmeester)*
Leden: Martens Vorden
Begunstigers: Stichting buurtbelangen Wiene-Zeldam; Dorpsfeest Markelo;
Volkfeesten Oele; Activiteiten Stichting Elsenerbroek

Met kennisgeving afwezig:

VVT: G. Vruwink (voorzitter)
Leden: Gerto Wermer
Begunstigers: Schutters vereniging Concordia Glane; Schutterskoning van
Holten; Stichting Zomerfeesten Sint Isidorushoeve; Oranje Vereniging
Hellendoorn
Politie: Harry Ensink; Arno Simmelink

1. Opening van de Algemene Ledenvergadering

De voorzitter Gerrit Vruwink is afwezig. De secretaris Paul Ankersmid zit deze vergadering voor en opent de elfde algemene ledenvergadering van de VVT om 20:00 uur. Hij heet de leden (schietmeesters) en organiserende verenigingen (begunstigers) welkom.

a. Vaststellen leden Kascommissie

Voor de periode 1-1-2023 t/m 31-12-2023 is de kascontrole uitgevoerd door Bennie Bats (Martens Vorden) en Emiel Vehof (Volksfeesten Oele)

2. Toelating niet-Leden van VVT

De voorzitter vraagt aan de leden of overige belangstellenden worden toegelaten. Belangstellenden hebben geen stemrecht. Mogen wel vragen aan de orde stellen. Voorstel is akkoord.

3. Vaststellen agenda

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

4. Verslag secretaris 2022

23013 Notulen Schriftelijke Algemene Ledenvergadering zijn ongewijzigd vastgesteld. In 2023 zijn in de periode van 27 april 2012 t/m 30 september 2022 44

vogelschietevenementen geregistreerd bij de VVT. Ten opzichte van 2022 waren de volgende nieuwkomers welkom: Boekelose Ondernemers Vereniging;

Oosterhoffruiters; Robert Volkers (De Kroon) en Zomerfestival Denekamp.

Stichting Oranje Comité Boekelo en Bsc unisson in Boekelo hebben geen evenement georganiseerd, maar daarvoor is wel een initiatief van de Boekelose Ondernemers

Vereniging voor in de plaats gekomen. Inmiddels ook met een eigen schietmeester Hans Regterschot. Schietvereniging Deurningen 75 heeft niet georganiseerd in 2023,

maar heeft te kennen gegeven dat zij dit jaar weer meedoen.

Alle evenementen hebben zich aan de algemene en veiligheidsreglementen

gehouden. De schietmeester controleert op naleving van de veiligheidsreglementen, zoals de afstanden tot de bak en vogel. Er zijn geen meldingen van incidenten zijn

geweest.

De VVT telt buiten het bestuur om 32 leden die kunnen worden ingezet voor

schietevenementen in Twente. Wij hebben dit jaar twee nieuwe schietmeester Hans Rechterschot (Boekelo) en Peter Loffeld (Glanerbrug) mogen verwelkomen.

Het aanmeldingsformulier voor 2024 blijft gelijk aan 2023.

5. Financiële zaken 2022

a. *Financieel verslag*

Achterstallige facturatie van de leden (schietmeesters) over 2022 heeft in 2023 plaatsgevonden.

Jeroen Dorenbusch licht het financiële verslag toe en benoemt de uitgaven en

inkomsten. Het verslag is tijdens de vergadering goedgekeurd en door de overige bestuursleden ondertekend.

b. *Verslag Kascommissie*

Er zijn geen op- of aanmerkingen op het financiële verslag.

c. *Decharge Bestuur*

Het bestuur wordt gedechargeerd door de leden.

6. Bestuursaangelegenheden

Gerrit Vruwink is aftredend. Derhalve zijn wij dringend op zoek naar een nieuw bestuurslid.

Tijdens de vergadering heeft Henk Neutenberg van de Activiteiten Stichting

Elsenerbroek zich beschikbaar gesteld voor deze functie. Wij zijn hem daarvoor zeer erkentelijk. De vergadering is akkoord met deze bestuurswijziging. Op korte termijn

zullen er afspraken worden gemaakt om de bestuurswisseling in gang te zetten.

7. Bijdrage 2024

- a. *Zoals eerder besloten zal er een bijdrage van Organiserend Verenigingen en Schietmeester noodzakelijk zijn om de financiële verplichtingen te kunnen voldoen. Voorstel is akkoord.*
- b. *In 2024 is een bijdrage van €20,- per Organiserende Vereniging noodzakelijk. Betaling van het evenement vooraf is voorwaarde voor de registratie. Voorstel is akkoord.*
- c. *Over 2024 is afdracht van €20,- alleen voor leden die gedurende het jaar actief hebben opgetreden als schietmeester noodzakelijk. Achteraf te bepalen per 1 oktober. Facturatie vindt plaats in oktober met betaaltermijn van 30 dagen. Voorstel is akkoord.*

8. Vergadercyclus

Het streven is om de vergadering in februari van het jaar te handhaven, maar dat is dit jaar niet gelukt door onoplettendheid van het bestuur. Voorgestelde datum is 3 februari 2025. Locatie is nog nader te bepalen.

9. Terugkoppeling van gesprek met Politie bijzondere wetten

Er is contact geweest met de Harry Ensink. Hij heeft laten weten dat er in 2023 geen incidenten zijn geconstateerd en dat er voor 2024 geen veranderingen noodzakelijk zijn. De politie geeft aan dat zij eventuele incidenten meteen zullen terugkoppelen aan het bestuur.

10. Terugkoppeling KNSA en vaststelling reglementen

Er zijn geen ontwikkelingen binnen wet- en regelgeving waardoor wijzigingen van de reglementen en het introduc - en presentieregister noodzakelijk zijn. Deze worden dan ook onverkort vastgesteld.

11. Wat verder ter tafel komt

Tijdens de vergadering stelt het dorpfeest Markelo aan de orde dat zij overwegen om de schutter op een verhoging te laten schieten. Vanuit veiligheidsoogpunt is hiertegen geen bezwaar. De organisatie moet zich wel realiseren dat hiermee wel een valrisico wordt ge ntroduceerd.

12. Sluiting

De Secretaris bedankt (In afwezigheid van de voorzitter) iedereen voor de aanwezigheid en betrokkenheid en wenst iedereen een voorspoedig en vooral veilig evenement toe. Het verslag volgt zo spoedig mogelijk.